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  30. NEDELJA MED LETOM

Bili so časi, ko smo želeli biti po-
dobno oblečeni, se podobno ob-

našati in izražati. Prišel je čas, ko 
mnogi težijo, da bi bili na vsak na-
čin drugačni od drugih v vsem tem. 
Je to vzbujanje pozornosti, morda 
težnja k dokazovanju samozavesti? 
In se čudimo, ocenjujemo, tudi sodi-
mo – pa prav tako vsak po svoje. Pri-
lika o dveh molivcih v templju nas 
opozarja na to, da je zunanji videz 
le manjšega pomena, da pa mnogim 
veliko pomeni. Boga pač ne prep-
riča, posebej če ne odraža resnice o 
nas. Razpoka med tem, kakšni smo 
v resnici, in tem, kakšni se želimo 
pokazati navzven, je razdvojenost, 
v kateri lažemo sami sebi. Enovitost 
misli, ki je v srcu, in besede, ki je na 
jeziku, je ena od potez svetosti. Tu se 
tudi začenja razumevanje iskrenos-
ti. Saj sta oba govorila resnico, tako 
farizej kot cestninar. Razlika med 
njima je bila v dvojem. Prvi je osta-
jal samo v svojem prepričanju in bil 

z njim povsem zadovoljen. To je bila 
njegova mera razumevanja svetos-
ti in v tem je tudi obstal. Govoril je 
Bogu o svoji lastnini in o svojih de-
lih ter menil, da s tem govori Bogu o 
sebi. Omenjal je le zunanja zname-
nja, o svoji duši ni rekel niti bese-
de. Zaupanje v veličino svojih del in 
svoje osebnosti. Kar pa ne odmeva 
prav dolgo. Drugi pa niti ni omenjal 
svojih dejanj, ne dobrih ne slabih; le 
sebe je postavil pred Boga. Je pa bole-
če čutil, da še zdaleč ni tak, da bi mo-
gel iz tega pričakovati sprejetost in 
blagoslov od Boga. Zavest majhnos-
ti pred Bogom in zaupanje v njegovo 
usmiljeno ljubezen. In to seže Bogu 
v srce. Prav čutenje neskončne Bož-
je svetosti, v kateri smo vsi grešniki 
in prah zemlje, pa zavest, da smo iz-
voljenci Božji, povabljenci na gosti-
jo te svetosti, je temelj posvečenosti 
v Duhu in znamenje odprtosti zanj.

Anton Slabe



JUBILEJ 2025 – »JEZUS KRISTUS, NAŠE UPANJE«

Prvi dan nekvašenega kruha, ko so 
klali velikonočno jagnje, so mu rekli nje-
govi učenci: »Kam hočeš, da gremo in 
ti pripravimo, da boš jedel velikonočno 
jagnje?« In poslal je dva izmed svojih 
učencev in jima rekel: »Pojdita v mesto 
in naproti vama bo prišel človek, ki bo 
nosil vrč vode. Pojdita za njim in tam, 
kjer bo vstopil, recita hišnemu gospodar-
ju: ›Učitelj pravi: Kje je prostor zame, 
kjer bi jedel velikonočno jagnje s svojimi 
učenci?‹ In pokazal vama bo v nadstro-
pju veliko sobo, pogrnjeno in priprav-
ljeno; tam nam pripravita.« Učenca sta 
odšla. Prišla sta v mesto in našla, kakor 
jima je povedal, in sta pripravila veliko-
nočno večerjo. (Mr 14,12-16)

Vprašanje, ki so ga Jezusu zastavi-
li učenci: »Kam hočeš, da gremo in ti 
pripravimo, da boš jedel velikonočno 
jagnje?«, je sicer praktično, hkrati pa 
tudi polno pričakovanja. Slutijo na-
mreč, da se bo zgodilo nekaj pomemb-
nega, saj podrobnosti kažejo, kot da bi 
bila vsaka stvar že vnaprej pripravlje-
na. In dejansko je tako. 

Tista »v nadstropju pripravljena 
soba« kaže, da je Bog vedno pred nami. 
Še preden se zavemo, da potrebujemo 
sprejetost, nam On že pripravi pros-
tor, kjer se lahko prepoznamo in za-

čutimo, da smo njegovi prijatelji. Ta 
prostor je v bistvu naše srce: »soba«, 
ki čaka le, da jo prepoznamo, napol-
nimo in negujemo. Velikonočna ve-
čerja, ki jo morajo učenci pripraviti, je 
v resnici že pripravljena v Jezusovem 
srcu. On je že vse premislil, pripravil 
in odločil. Kljub temu pa prosi učen-
ce, naj opravijo svoj del naloge. To nas 
uči nekaj bistvenega za naše duhov-
no življenje: milost ne odpravlja naše 
svobode, ampak jo prebudi. Darova-
nje Boga ne odpravi naše odgovorno-
sti, ampak jo naredi rodovitno.

Zato smo tudi mi povabljeni, da 
pripravimo večerjo, »pasho« našega 
življenja za Gospoda. Ne gre le za bo-
goslužno opravilo, temveč za našo 
razpoložljivost. Vsaka gesta razpo-
ložljivosti, vsako zastonjsko dejanje, 
vnaprej ponujeno odpuščanje in potr-
pežljivo prizadevanje, je način pripra-
ve prostora, kjer lahko prebiva Bog. 
Evharistije ne obhajamo le na oltarju, 
ampak tudi v vsakdanjem življenju, 
kjer je mogoče vsako stvar doživeti 
kot daritev in zahvalo. Pripraviti se na 
obhajanje te zahvalne daritve pomeni 
narediti prostor in odstraniti vse, kar 
nas pri tem ovira, zlasti naše zahteve 
in nerealna pričakovanja. Resnična 

III. Jezusova velika noč. 1. Priprava velikonočne večerje. »Tam nam 
pripravita.« – iz katehez papeža Leona XIV.



BESEDE NAŠIH PASTIRJEV

ljubezen se podarja, je vnaprejšnji dar. 
Ne izhaja iz tega, kar prejema, temveč 
iz tega, kar želi ponuditi. 

Prav je, da se vprašamo, katere 
stvari v svojem življenju moramo ure-
diti, da bomo pripravljeni za Gospo-
da. Ko sprejmemo povabilo, da prip-
ravimo prostor za občestvo z Bogom 
in med seboj, odkrijemo, da nas ob-
dajajo znamenja, srečanja, besede, ki 

nas usmerjajo v tisto sobo, veliko in 
že pripravljeno, kjer se nenehno ob-
haja skrivnost neskončne ljubezni, ki 
nas hrani in je vedno pred nami. Pro-
simo Gospoda, naj v nas vedno bolj 
raste tisto mirno zaupanje, ki nam 
omogoča, da se z vsem spoprijemamo 
s svobodnim srcem. Kajti tam, kjer je 
ljubezen pripravljena, lahko življenje 
resnično cveti.

Nadškof msgr. Stanislav Zore pri 
sveti maši ob začetku akadem-
skega leta, 14. septembra:
Svoje študijske snovi in študijskih obve-
znosti nikoli ne ločujete od ljudi. Če bos-
te študirali in živeli samo za diplome in 
službe, bo vaš svet postajal vedno manj-
ši. Ožil se bo v zaprti krog tvojega srca 
in tvoje sebičnosti. Namesto da bi te ved-
no več znanja odpiralo za vedno bogatejše 
odnose z drugimi in bi s svojim znanjem 
prihajal naproti ljudem, ne boš videl ne 
ljudi ne njihovih potreb, tvoj jaz pa bo 
vedno večji.

Profesorji, odkrivajte v mladih talente, 
ki jih imajo, in jim pomagate, da jih bodo 
razvijali v stalnem odgovarjanju na Bož-
ja povabila in na Božjo voljo. Profesorji 
ste zato, ker so pred vami študentje. Pred 
seboj imate zgodbe ljudi, ki so pred vami 
v predavalnici zato, ker želijo rasti, in vi 
jim pri tem lahko pomagate. Ko bodo vaši 
študentje začutili vašo strast za predmet, 

ki ga predavate, se bo tudi v njih budila 
in razvnemala želja po znanju, po odkri-
vanju skrivnosti, po obvladanju snovi.

Upokojeni ljubljanski nadškof 
msgr. dr. Anton Stres pri rdeči 
maši za pravnike, 15. septembra:
Božja pravičnost ni maščevalno kazno-
vanje, ampak zdravilno delovanje, ki po-
novno vzpostavlja porušen odnos. Pravni-
kovo poslanstvo je služiti taki pravičnosti, 
ne moči; varovati dostojanstvo človeka, 
ne obliko zakona, ne izključevati in za-
tirati, ampak vključevati, ozdravljati in 
reševati. Seveda postane ljubezen brez 
pravičnosti sentimentalna pristranskost, 
a pravo brez ljubezni postane mehanizem 
oblasti. Seveda je usmiljenje brez pra-
vičnosti poceni milina in potuha, a pra-
vičnost in pravo brez usmiljenja se spre-
vržeta v uničevalno nasilje. Zato je po 
Jezusovi besedi treba eno izvrševati in 
drugega ne opuščati.

 

DOGODKI PRED NAMI
•	 V soboto, 1. 11., na slovesni zapovedani praznik vseh svetih, bodo svete 

maše po nedeljskem redu. Slovesno sveto mašo ob 9.00 bo daroval škof dr. 
Anton Jamnik. Ob 17.00 bo molitev vseh štirih delov rožnega venca po oddanih 
molitvenih namenih za rajne. Na Žalah bo osrednja slovesnost ob 15.00. Slove-
sno sveto mašo v cerkvi Vseh svetih bo imel gospod nadškof. Lepo vabljeni!

•	 V nedeljo, 2. 11., na spomin vseh vernih rajnih, bo sveto mašo za vse pokoj-
ne kanonike in škofe ob 9.00 daroval škof dr. Franc Šuštar. Lepo vabljeni!



MOLITEV ROŽNEGA VENCA
Skupna molitev je vsak delavnik 

ob: 8.30 in 18.00.
Lepo vabljeni!
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URNIK SVETIH MAŠ
Delavniki:  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.30, 18.30
Ob prvih sobotah in prvih petkih:  
tudi ob 16.00
Cerkveni prazniki na delovni dan:
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.30, 16.00, 18.30

Nedelje: 
6.30, 8.00, 9.00, 10.30, 11.30, 12.30, 
16.00, 18.30

 SKUPNA MOLITEV 
 V STOLNICI

Vsak dan
8.30 in 18.00: rožni venec
Nedelja
15.30: molitev pred izpostavljenim 
Najsvetejšim 
Prvi četrtek 
Po večerni maši molitev v čast 
svetemu Jožefu 
Prvi petek 
8.30: molitev pred izpostavljenim 
Najsvetejšim
15 00: ura Božjega usmiljenja
Prva sobota
8.30: molitev pred izpostavljenim 
Najsvetejšim

GODOVI IN PRAZNIKI
•	Nedelja, 26. 10.: 30. nedelja 

med letom
•	Ponedeljek, 27. 10.: sv. Sabina 

Avilska, mučenka
•	Torek, 28. 10.: sv. Simon in Juda 

Tadej, apostola
•	Sreda, 29. 10.: sv. Mihael Rua, 

duhovnik, redovnik
•	Četrtek, 30. 10.: sv. Marcel, 

mučenec
•	Petek, 31. 10.: sv. Volbenk 

(Bolfenk, Volfgang), škof
•	Sobota, 1. 11.: VSI SVETI, 

slovesni zapovedani praznik
•	Nedelja, 2. 11.: spomin vseh 

vernih rajnih

DAROVI ZA »OČENAŠE«, 
MOLITEV ZA RAJNE

Bližata se praznika vsi sveti ter 
verne duše. Navada je, da v teh 

dneh darujete svoje darove tudi za 
molitve za svoje drage rajne. 
Na posebne zloženke napišite 

imena tistih, za katere želite, da 
še posebej molimo in darujemo 

svete maše. Imena s svojim darom 
oddajte v poseben nabiralnik pri 

kapeli sv. Križa, v kiosku ali  
v zakristiji.
Boglonaj!


